

Proiectare și execuție lucrări de instalații electrice, în cadrul proiectului: "Extindere rețea electrică în zona Bucin, comuna Joseni, județul Harghita"

I.D.: 83017052

Data publicării	06.06.23	Coduri CPV	45310000-3
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 5.757.369,94 RON - 5.757.369,94 RON

Descriere: Contractul prevede elaborarea proiectului tehnic, prestarea serviciilor de asistență tehnică din partea proiectantului și executarea lucrărilor de instalații electrice în vederea extinderii rețelei electrice în zona Bucin din comuna Joseni, județul Harghita. Proiectarea: Documentația însoțită de documente de predare-primire, respectiv copii ale atestatului și legitimației verificatorului de proiect va conține următoarele volume: Proiect tehnic și detalii de execuție (părți scrise + părți desenate) - 4 exemplare + 1 exemplar în format electronic (pe DVD/Flash Drive); DTAC și Documentații tehnice necesare în vederea obținerii avizelor/acordurilor/ autorizațiilor solicitate prin CU, care nu au fost obținute în faza SF; Centralizator cu diferențe fizice și/sau valorile între SF-PT - câte 4 exemplare; Devizul general/devizele pe obiect în lei cu valorile actualizate semnate de proiectant - câte 4 exemplare; Asistența tehnică din partea proiectantului pe toată durata lucrărilor de execuție până la recepția la terminarea lucrărilor. Execuția de lucrări: În concordanță cu scenariul optim recomandat de proiectant în SF, în cadrul contractului se vor executa următoarele lucrări: - realizarea de racorduri MT pentru cele 3 PTA b - uri; - montare PTA b-urilor; - realizarea RED JT pentru: o PTA b 1 cu 2 circuite; o PTA b 2 cu 7 circuite; o PTA b 3 cu 2 circuite. Lucrările nu includ bransamentele individuale la solicitanți. Descrierea detaliată lucrărilor necesare este prezentată în capitolul 3.1.2 al Studiului de Fezabilitate din cadrul documentației de atribuire. La finalizarea lucrărilor se vor realiza probe tehnologice și probe de funcționare respectând normativele în vigoare. Categoria de importanță a construcției "C" (conform CR-0-2012). Clasa de importanță a construcției III (conform PI 00 - 1/2013). Gradul de rezistență la foc "I".
